

乘客将装有2万现金以及20多万欠条的包落在出租车上 面对“横财”的哥毫不犹豫上交公司

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉) “上周六晚上,当时急着去见朋友,打车后匆匆下车,却把包丢在了出租车上。现在能再回到手中,我太激动了。”昨日合肥李先生面对记者时,有些语无伦次。

乘客急赴约,背包落出租车

3月30日晚上9点多,李先生得到邀请去见老朋友,于是拦了一辆皖A86145的出租车,很快到达指定地点,李先生一边给朋友打电话,一边直接下车走人。当李先生见到朋友后,才发现自己携带的背包不见了。立即返回大门口,此时,出租车早已不知去向。“我包里有近2万元现金,还有一些港元、美元,还有20多万元的欠条,还有身份证、驾照、护照……”李先生顿时陷入了迷茫中。

从30日晚到昨日上午,李先生发动了各路人员,多处寻找,但没得到任何消息。

的哥上交“价值”几十万黑包

皖A86145出租车是新亚出租车公司的车辆,汪庆长是该车的晚班驾驶员。当天晚上,送完李先生的汪庆长看到路上乘客较少,便选择了回家休息。

3月31日清晨5点,汪庆长早起将出

租车进行打扫,准备交给白班师傅开车。就在清扫后排座椅时,发现脚垫上有一只黑色的背包。

“怎么一大早有个包在车内啊?”汪庆长有些迷糊。仔细一想,估计是前一天晚上打车的李先生丢的。

汪庆长二话没说,立即与公司取得联系,将捡到的背包交给了新亚公司。

公司拿着名片四处寻找丢包人

据新亚出租车公司总经理刘振华介绍,3月31日上午,汪庆长将捡到的背包交给公司后,工作人员立即开始寻找失主。但是多方打听,也没有接到有报失的信息。在进行物品登记时,工作人员发现包内有李先生的名片,可是名片上只有办公电话。拨打了一天,李先生的办公室始终没有人接。为了早点找到失主,新亚公司的工作人员,还托人打听有没有人认识李先生公司的人,可惜都没有消息。

昨日上午,新亚公司的工作人员又多次给李先生办公室打电话,直到上午10点,终于有人接电话了,但还不是李先生本人。

不过很快,李先生就得到了背包找回的消息。并于昨日下午3点赶到了新亚公司,领回与自己“分离”了两天的背包。

合肥野生动物园两只小黑熊昨入托啦!



星报讯(陈媛媛 记者 赵莉/程兆/图) 昨日下午,合肥野生动物园的两只小黑熊宝宝首次离开妈妈,入住动物托儿所,开始了独立的生活。

记者了解到,这两只小黑熊是去年12月25日圣诞节当天出生的,一雌一雄,小黑熊出生后一直随妈妈待在黑暗的产房里。

合肥野生动物园副园长江浩介绍说,

入托期间,两只小黑熊将跟母亲分开断奶,断奶后,园里为小黑熊宝宝专门制作了窝头,还将给它们喂食胡萝卜和蔬菜等。“我们希望小黑熊可以健康茁壮地成长!”

即日起,游客们便可走进合肥野生动物园,跟两只可爱的小黑熊亲密接触啦!

与此同时,合肥市“爱鸟周”活动在合肥野生动物园正式启动,在此期间,该园将走进校园,进行鸟类的科普知识宣传。

打的落18000欧元 民警帮找回

星报讯(记者 祁琳) 3月31日,赵先生从骆岗机场乘坐一辆出租车,没想到却把自己的公文包落在了出租车的后座上,包里还有18000欧元的现金。赵先生立即报警,辖区派出所的民警立即出警,但是询问过后,发现赵先生对于出

租车的车牌号、颜色都不记得。

民警只得联系骆岗机场,通过调看监控,终于发现了赵先生上的出租车车牌号,通过指挥中心,找到了车牌号所属的出租车公司,通过公司找到了司机,赵先生才找回自己的公文包。

六旬老太不识钟表错过列车 孤立无援徘徊合肥街头求人报警救助

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 从未出过远门的六旬老太,打算前往千里之外的东莞探亲,却因人生地不熟,错过了发车的列车,差点流浪合肥街头。

3月31日16时30分许,省城马鞍山路与望江东路交口处,68岁的朱老太(化名)拉住一名过路人,希望能帮助其报警。

包河巡警608巡控车赶到后,找到了朱老太。朱老太思维很清楚,她称是蒙城人,丈夫和儿子都在东莞打工,已有几年未见了。“想儿子了,就想去看看。”朱老太托人买好了合肥至东莞的火车票。因第一次出远门,老家的亲戚还特地将其送上开往合肥的客车。

合肥列车发车时间是13时50分,但朱老太一字不识,甚至连钟表都看不懂,结果错过了这趟列车。

身上只有33块钱零钱的朱老太不知如何是好。“我又是坐公交车又是走路,很快就迷路了。”情急之下,老人央求路人报警。

由于老人没有手机,与老家亲戚和东莞的家人都无法联系。“当初都说好了,儿子就在东莞车站接我,这下我怎么办?”老人一提到这,老泪纵横。

为了能尽快联系上老人的家人,民警将其送往辖区望湖派出所临时安顿,并帮助其继续查找家人。

欠下银行900万,法人代表一家“蒸发” 合肥中院审理一起合同纠纷案,被告没有到庭

星报讯(记者 王玮伟) 历经26年发展,厂面积达到50亩,曾在一个月之内接到5700万的订单……这个让人引以为豪的“明星”企业合肥通用变压器厂(简称“A企业”),辉煌已成过去式。昨日上午,合肥市中级人民法院公开审理了A企业与长丰县一银行的合同纠纷案。据悉,A企业借下该银行900万元,至今未还,银行遂将A企业告上法庭。

检方指控,被告A企业以购买原材料为由,以被告A企业名下的房产和国有土地使用权提供抵押担保,分别与原告签订了三份借款合同,累计借款900万元,并约定了贷款利率,还款方式为按季结息,到期一次性归还本金及利息。

同时,A企业的法定代表人张某与原告签订一份《保证合同》,并对上述债务承担连带责任保证,其中被告张某之子张赫(化名)也与原告签订一份《保证

合同》,约定张赫对其中一项借款金额为300万元的债务承担连带责任保证。

2012年7月27日,被告A企业的主要生产设备和原材料被长丰县人民法院查封。一时间,法定代表人一家“人间蒸发”,职工“群龙无首”,厂房也被迫停产。

而截至2012年8月21日被告A企业尚欠银行方借款本金900万元和利息13万余元,至今,被告仍没有还款。为此,该银行将A企业,以及法定代表人张某及其子告上法庭,要求立即还款,并支付相应的利息、律师代理费、公证费等。

庭后,银行方的相关人员表示,在之前,A企业也多次与银行合作,都能及时还款。但这三次借款的900万元本金和利息,却至今仍未归还,而且也未联系不到法定代表人。

4月1日上午,因被告没有到庭,本案未当庭宣判。

蓝色经典 天之蓝

2013合肥超级群星演唱会

群星阵容: 梁静茹 张信哲 黄小琥 4月10日晚
吴文璟 安琪 小刘德华 马力 连连 安徽奥体中心体育馆

售票热线: 400-818-3333、0551-65226522

总票房: 良苑商务会馆1106室
 抢票热线: 0551-62289050 62638899 62289166
 团购热线: 15996486969 13966660113
 票务代理: 中国票务通
 在线选座: www.t3.com.cn (市内免费送票上门)
 售票地址: 三孝口百大CBD公寓楼913室 65226522
 合肥体育中心西门售票厅 63517044
诚招广告赞助商、协办方 电话: 13355697858
 全程运营: 南京风华行文化传媒有限公司
 全程策划: 南京风华行文化传媒有限公司
 总冠名: 中国苏酒集团股份有限公司
 全程承办: 安徽克顿国际传播
 合肥新海岸广告有限公司
 媒体支持: 中国新闻网 合肥论坛 安徽交通广播
 酒店支持: 安徽良苑商务会馆